
Zásahy hliadok MsP v 49. týždni  

 

V týždni od 9. decembra do 15. decembra 2024 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom 

meste celkom 4 736 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 762 udalostí, pričom 65 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

470. Mestskí policajti a policajtky sa v 1 prípade zaoberali nerešpektovaním všeobecne záväzného 

nariadenia a vysporiadať sa museli napríklad aj s taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti 

v zmysle zákona o cestnej doprave. K 3 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej 

zdravotnej pomoci. Vysporiadať sme sa museli aj s 1 priestupkom proti verejnému poriadku a aj 

majiteľmi psov, ktorí mali svojich psov počas prechádzky na voľno na miestach, kde to nie je 

povolené.  

Najviac priestupkov – 58 zistili a riešili hliadky mestskej polície na Haanovej ulici. 

 

Zachránili sme ľudský život 

V stredu krátko pred 21:00 bola petržalská hliadka na základe požiadavky Operačného strediska 

Záchrannej zdravotnej služby vyslaná na Belinského ulicu, kde sa v jednom z bytov nachádzal 48-

ročný muž v ohrození života. Hliadka sa v tom čase k miestu udalosti 

nachádzala najbližšie a dostala sa k mužovi ešte pred príjazdom zdravotníkov. 

Policajti okamžite skontrolovali jeho základné životné funkcie, pričom zistili, že nedýcha. 

Pripojili ho preto na automatický externý defibrilátor. Ten po analýze stavu vyslal prvý 

výboj. Policajti  pokračovali v masáži srdca do príchodu záchranárov, ktorí ich 

vystriedali. Zdravotný stav muža sa napokon podarilo stabilizovať a pripraviť na prevoz do 

nemocnice. 

 

Zákaz používania pyrotechniky platí v hlavnom meste počas celého roka 

Mestská polícia už v období pred Silvestrom posilňuje hliadky v teréne, ktoré sa pohybujú 

častejšie napríklad v okolí ZOO, útulkov či Mestských lesov, aby chránila ľudí i zvieratá pred 

bezohľadným správaním. 

Monitorujeme aj ďalšie lokality, o ktorých máme vedomosť, že v nich dochádza k opakovanému 

odpaľovaniu pyrotechniky. 

Reagujeme tiež na každý oznam prijatý na linku 159. 

Aké sú riziká? 

• Popáleniny, tržné rany, pomliaždeniny, ale aj odtrhnuté prsty či poškodený zrak – to sú 



len niektoré z následkov neopatrnej manipulácie s pyrotechnikou. Obzvlášť v kombinácii s 

alkoholom sa riziko úrazu výrazne zvyšuje. 

• Hlučné výbuchy môžu byť nepríjemné najmä pre starších ľudí, malé deti a tých, ktorí 

sú citlivejší na hluk. 

• Pyrotechniku sprevádzajú častokrát aj výrazné zvukové a svetelné efekty, ktoré spôsobujú 

stres nielen domácim miláčikom, ale aj voľne žijúcim zvieratám. Každý rok hlásia 

útulky prípady psov, ktoré v panike utiekli, alebo zvierat, ktoré utrpeli šok. Bratislavská 

ZOO má dokonca z minulosti skúsenosť s tragickou smrťou lamy krotkej, ktorá po 

vystrašení pyrotechnikou narazila do oplotenia. 

• Výnimkou nie sú ani požiare rôzneho rozsahu, ktoré sú spôsobené najmä v dôsledku 

neopatrnej manipulácie s pyrotechnikou a nezodpovedného správania ľudí. Tie menšie 

dokážu zlikvidovať aj naše hliadky pomocou hasiacich prístrojov zo služobných 

vozidiel. K väčším už musíme privolávať hasičov. 

Ako je to s používaním pyrotechniky v Bratislave? 

• V hlavnom meste platí už 8 rokov celoročný zákaz používania pyrotechniky, a to vrátane 

Silvestra a Nového roka. Povolené sú iba detské pyrotechnické výrobky kategórie F1 a 

scénická pyrotechnika. 

V prípade nerešpektovania zákazu používania pyrotechniky, môže byť priestupca riešený v 

blokovom konaní do výšky 33 eur. V správnom konaní je pokuta výrazne vyššia, vyšplhať sa 

môže až do výšky 500 eur. 

 

 

 


